

В Арамили прошел единый день профилактики



Сотрудники арамильского филиала областного отделения Федеральной службы исполнения наказаний 17 октября встретились с учащимися средней школы №3. На специальном уроке они прочли старшеклассникам лекцию на тему «Ответственность несовершеннолетних за правонарушения и преступления, виды наказаний».

Проблема подростков-правонарушителей в современном обществе представляет собой одну из самых сложных и противоречивых. К сожалению, не каждый подросток, осознает какие совершаемые им противоправные действия ведут к тяжелым и трудно-исправимым последствиям. Поэтому подобные мероприятия являются одним из эффективных методов профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.

Начальник уголовно-исполнительной инспекции г. Арамиль О.Г. Узянова рассказала учащимся об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних, а так же подробно

остановилась на видах преступлений и наказаний, назначаемых лицам в возрасте до 18 лет. По окончании беседы, направленной на углубление правовых знаний учащихся, старший инспектор филиала по Арамильскому городскому округу продемонстрировал школьникам видеофильм «Жизнь в колонии для несовершеннолетних».

Начальник филиала по Арамильскому городскому округу
ФКУ УИИ ГУФСИН России
по свердловской области
капитан внутренней службы
О.Г. Узянова



Выставка «Дары осени»

В детском саду №1 «Алёнка» прошла выставка «Дары осени». Были представлены творческие работы созданные руками детей с родителями всех групп учреждения.

Богатство красок: лиловый, золотой, багряный. А какие работы: тут и карета из дыни и букет из кленовых листьев, и нашествие грибов..... Яблоки и груши превратились в лесных жителей. На выставке все работы оригинальны, интересны и своеобразны. Участники выставки получили сладкие призы благодарственные письма, почетные грамоты.

Благодарим всех родителей и воспитанников ДОУ, принявших участие в выставке, проявивших фантазию и творческую активность.

Администрация
детского сада №1 «Алёнка»